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Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a obţinut punctaj maxim pentru 

proiectul EduShift, finanţat prin PNRR 

 

Comunicat de presă 

 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a fost selectată (cu punctajul maxim de 100 

de puncte) pentru a derula proiectul EduShift: Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din 

învățământul preuniversitar. Proiectul, finanţat prin PNRR în cadrul Reformei 5. Adoptarea 

cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 8. Program de formare la locul de 

muncă pentru personalul didactic, va fi implementat în parteneriat cu Casa Corpului Didactic 

„Grigore Tabacaru” Bacău, Casa Corpului Didactic Neamț, Casa Corpului Didactic Vaslui, Casa 

Corpului Didactic Botoșani şi Casa Corpului Didactic Brașov. Grupul ţintă al proiectului, 

reprezentat de cadre didactice din învățământul preuniversitar de stat, nu va fi limitat doar la aceste 

județe, acoperirea proiectului fiind una națională.  

Programul de formare profesională în domeniul pedagogiei digitale, care urmează a fi 

acreditat de Ministerul Educaţiei şi derulat în cadrul proiectului, va fi asigurat pe 3 niveluri de 

dificultate (începător, intermediar şi avansat), pentru fiecare dintre nivelurile de învățământ 

preuniversitar (educație timpurie, primar, gimnazial, liceal și postliceal) și pentru fiecare dintre 

cele 7 arii curriculare în parte: Limbă și comunicare, Matematică și Științe ale naturii, Om și 

societate, Arte, Educație Fizică și Sport, Tehnologii – Informatică, Consiliere și Orientare. 

Parcursul de formare prevăzut în proiect a fost gândit astfel încât să ofere membrilor 

grupului ţintă o experienţă interesantă şi utilă, care are drept obiectiv final aplicarea practică a 

noilor competențe digitale în medii didactice reale. Programul prevede şi realizarea achiziției unor  

resurse digitale pentru şcolile din care fac parte participanţii la programul de formare, a căror 

necesitate va fi fundamentată pe o analiză individuală de nevoi.   



Este al patrulea proiect PNRR câştigat prin competiţie de Universitatea „Vasile 

Alecsandri” din Bacău. Valoarea totală a celor patru proiecte depăşeşte 40 milioane euro, fonduri 

derulate prin Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău. 


